3aaaHue TeopeTuyeckoro rypa 0X0-2008 pgua 10 kiacca

Ne10-1-200806s1. B o6pasie apeBecHbIX ocTaTKoB 14C o6GHapyuBaeT paAHMOaKTUBHOCTb 10
pacnajoB/(MUHT), B TO BpeMs Kak o0pa3el, COBpPEMEHHOro JiepeBa IMoOKasbiBaeT 15
pacnazioB/(MuH-T). OnpesennTe BO3pacT 3TUX OCTATKOB, eCc/IU epuos nosaypacnaza 4C pasen 5600
roziaM.

Ne10-2-200806.4. CMech 6eH30J1a, LMKJIOTEKCaHAa M LIMKJIOreKCeHa, pearupys ¢ 6poMHOM BOJIOM,
npucoeauHset 0,1 mosb Bre. [Ipu geruapupoBaHuu AaHHON cMecHu o6pa3syeTtca 0,5 Mosib 6eH30J1a U
H2, kosvyecTBa KOTOpOoro B 2 pa3a MeHblle KoJsindecTBa Hz, Heo6xoJuMOro /s IOJIHOTO
TUJIPUPOBAHUS HCXOJHOW cMecu (B pe3ysbTaTe THUAPUPOBAHUS 06pasyeTcsl LUKJIOTEKCaH).
OnpegenvTe KOJMUeCTBA 6€H30J1a B UCXOJHOM CMECH.

Ne10-3-200806.1. B pesynbTraTe anutenbHoro HarpeBaHus npu 2000°C 448 cm3 (H.y.) CO2 noayyuiu
ra3oBylo CMech, coZepxalyyto 5,58 mr Oz. PaccunTtaiiTe KoHcTaHTy paBHOBecus Ki peaknuu 2C02 <
2CO + Oz, e A - MoIApHas 011 KOMIIOHEHTOB).

N210-4-200806.1. [laHbl cTaHAAPTHbIE PeJOKC MOTEHIMA/bl HEKOTOPbIX OJIypEAKIUH:

1) Fe3*+ e-— Fe2+, (°=+0,771B;

2) Cr2072- + 14H* + 6e- — 2Cr3*+7H20, @°= +1,33B;

3) MnOs + 8H*+ 5e- — Mn?2*+ 4H20, ¢°= +1,52B;

4) Sn** + 2e- — Sn?*, °= 0,15B.

3ajaHus:

a) YkaxuTe, C NOMOLbI0 KaKUX W3 IMepevyuCJeHHBbIX HWXXe pacTBOPOB MOXHO OCYIIECTBUTH
okucsaeHHe HoHOB Fe? fo Fe3+;

6) W306pasuTe cxeMaTU4YeCKH TrajlbBaHUYECKHE 3JIEMEHThl, KOTOpble MOXHO IOCTPOUTH
C UCM0JIb30BaHUEM yKa3aHHbIX B IYHKHE a) peaKliiil OKUCAeHHs HOHOB Fe2.

B) BbluKc/MTe 3/1EKTPOABUKYIIYIO CUTY 3THUX ra/ibBAHUYECKUX 3JIEMEHTOB U KOHCTAaHTY paBHOBECHUS
NpOTEeKaLUX peaKljui B CTaHJapTHbIX YCIOBUIX

N210-5-200806.. HanuiuTe ypaBHeHHUS] peakIUi, MO3BOJISIOUUX OCYIIECTBUTb CAEAYIOIUN P
npeBpallleHUH: YKCyCHasli KUCJOTa — XJIOPYKCyCHass KUCA0Ta — TJMLUUH — MEeTUJ0BBIA 3dup
JIMQUHA — TJIUOUH — TUJPOXJOPHUJ TJMULMUHA — HaTpueBas COJIb IJIMIUHA — MeETWJIaMUH —
asor.

Ne10-6-200806..1lpy B3aMMOAEWCTBUM MpoOlleHAa C XJOPOM B NPUCYTCTBUM BOJbl MOJYyYUIH
coelMHeHUe A, pearupyoliee C MeTa/UIMYeCKUM HaTpuUeM C BblJeJieHHeM rasa u ob6pa3zoBaHUEM
ocazka. O6paboTka BeljecTBa A pacTBOPOM IeJIOYM NpHBeJa K 0OpPa3s0BAaHUI0 HU3KOKMUIALLETO
coenuHeHbl b He cofepamero rasoreHa. [Ipy cnaboM HarpeBaHUM C pa36aBJeHHON CepHOU
KHUCJIOTOM BellleCTBO NepelIo B BelecTBO B, KOTopoe MOXKeT ObITh M0JIy4eHO TaKKe M0 CXeMe:

Br, CH,COOK KOH, H,0
IPOTICH - > ———>B

OnpegenvTe CTPYKTYpHbIe popMyJibl BelecTB A, b u B.

Ne10-7-200806.1

1) BbluMcauTeE cTeleHb MOHU3AlMU YKCycHOM KucaoThl B 0,1M pacTBope.

2) Cmewanu 80 ma 0,1M pactBOopa ykcycHo# kucaotbl U 20 ma 0,5M pacTBopa COSTHOW KHUC/IOTHL.
PaccynTaliTe cTeneHb MOHMU3ALMU YKCYCHOM KMUCJIOTBHI B NOJy4eHHOM pacTBope. KoHcTaHTa
KHUCJIOTHOCTH YKCYyCHOH KHCaA0Thl Ka=1,8:105. CpaBHUTe pe3y/abTaTbl, MOJyYEHHbIE B
nojnyHkrax 1 u 2. Kako BbIBOJ, MOXHO CZieJIaTb HA OCHOBAHUM CPaBHEHUS 3TUX Pe3yJIbTaTOB?

3) Beruucaute pH 0.12M pacTBopa mnpomuoHaTa aMMOHHSA, €C/JIM KOHCTAaHTa KHUCJIOTHOCTH
NpONUOHOBOM KHCAOTHI Ka=1,33-10-5; KOHCTaHTA OCHOBHOCTH aMMHakKa Ka=1,79-10-5, a HOHHOe
npousBeseHue BoJbl Kw=10-14,
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4) Boruucaute, npu kakom pH u3 0,001M pactBopa ZnClz, Hacbll[eHHOTO CEPOBOAOPOOM,
HauyMHaeTCs BblNaJieHue 0cajJika ZnS, ecyu ob1ias koHcTaHTa noHusanuu K(H2S) = 1,1-10-22,
[IP(ZnS) = 4,5-10-24, a KOHI[eHTpAIKMs CEPOBOOPO/a B HACkIleHHOM pacTtBope c(H2S ) = 0,1M.

Ne10-8-200806.1.

1. Kakwue BeujecTBa OTHOCAT K yrJjieBogam?

2. Kakue yrzseBojbl NMpHUHAAJIEXKAT K MOHOCAXapuZJaM M Kakue K noJsucaxapupam? Ilpusegure
o6y ¢opMysy MoHocaxapuZoB; UTo Takoe anpAo3bl U KeTo3bl? HamumuTe CTPYKTypHbIE
$bopMyJbl a1bJOTPHUO3b] U KETOTPHUO3BI.

3. Kak knaccuuuupyoT MoHOCaxapu/bl?

a) 1o xapakTepy GyHKLMOHAJIbHbBIX TPy

6) 1o 4KcJay aTOMOB yIJiepoa B Llenu

B) Apyrue. [[puBeauTe NpUMepHI.

4. Yrto Takoe «aueTasbHas cBA3b»? [[puBeauTe NpuMep yrieBo/i0B, B KOTOPBIX IPUCYTCTBYIOT OJHA
Y /iBe alleTaJIbHble CBA3MU.

5. Kakuve artombl yriepoja B cocTaBe MOJIEKYJbl Ha3blBAlOT aCHUMMETPUYECKMMHU WU
CcTepeoLeHTpaMu?

6. OOBSICHUTE MOHATHE «3HAHTUOMePbI». Kakas ¢opma 3anucu MoJsieKy/J1 MOHOCAaXapUJ0B U3BeCTHA
1o/, Ha3BaHueM «npoeknuu ®umepa»? Hapucyiite npoekuuu @uiepa ajs D- u L-aputpossl.

7. Kako# aToM yrsiepojia - BbICIIMM CTEPEOLEHTP B MOJIEKYJIAX YIJIEBOJOB? YKaXKUTe CTepeOL,eHTP
JU1S1 3pUTPO3BbI, pUOO3BI U IJIHOKO3HI.

8. Kakue MoHocaxapubl npuHajiexaT K D-psaay M kakue K L-psaay? O6bscHUTE OTJIWYMS Ha
npumepe s D- u L-2-1e30Kkcupr603bl.



